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Pocitame se zavorkami

Zopakuj si prednosti matematickych operaci v pfikladech bez zévorek a vypoéitej nasledujici

ulohy.
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E Pocitej zpaméti. Které po&etni vykony provedes$ nejdive?
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V nésledujici kfizovce doplii poget &islic, které se vyskytuji ve vysledcich pfikladu 1.

00

1. Poget Sestek, sedmitek a osmicek. §660; 740 830
2. Potet trojek. 130; 350, k2o
3. Pocet patek a Sestek. §60; 350, §660;
4. Po&et pétek, Sestek a sedmicek. 560- .u‘o 5“0. 220,
5. Po&et jednicek, dvojek, trojek a devitek. 140
334 ¥ o‘o
6. Ctyrikrat podet trojek. 130,360,230 3, »- 1')_
7. Pocet osmicek a devitek. uo “,,

SO0 2

8. Opak déleno.

9. Pocet v8ech Gtyfek. 4 oo

Am Hﬂ 3%, 5.
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Poéitame s velkymi Cisly - porovnavani, scitani, od&itani, nasobeni, déleni 0
Cena letenky z Prahy do Rima je uvedena Cenik letenek:

ey ceniku letecké spolegnosti. Kolik zaplati Dospély 16 a vice let 15 000 K&
maminka + tatinek + 14leta dcera + 9lety syn Miadistvy 12 - 15 let 9 000 K&
+ jé (doplii svdj veK)? 77 L&T Ditg 2 - 11 let 6000 K&

/7
46 000 + 15000 + 7 000+ 6000 ¢ & o00= 51 000 242471 J7o0p Ked

El Jak je to daleko? Porovnavej vzdalenost mezi mésty (mezi kilometry napi$ znak nerovnosti).

ok Praha - Ostrava 362 km > 130 km Klatovy — Cheb
Hodonin - Praha 271 km < 285 km Pisek — Olomouc
Svitavy — Jihlava 103 km < 349 km Pizefi — Hodonin
Kolik kilometr bychom Kolik kilometrti bychom
najeli, kdybychom urazili }36 ,‘ﬁl f-‘ ‘I M najeli, kdybychom urazili
vzdalenosti v levém vzdalenosti v pravem
sloupci?

sloupci?

EJ Skrtni vetfelce.
000 9 452 9552 \Q'SGL 9652 9752 9852 9952 10052 10152 10 252

990 000 890 000 790 000 690 000 590 000 M 490 000 36\000& 390 000 290 000
1200000 2400000 3600000 w 4800000 6000000 7200000 8 400 000

; Dopli tabulku podle pokyné.

eec o A Vytvor pofadf
Néazev statu  Pocet obyvatel K_ollkacn‘ferne Zaokrouhli na desetitisice. od nejnizétho
je to ¢islo? prett e
k nejvy$simu poctu.
Geska republika 10505 445 oSMICIFERNE 40 §10 000 /)
Monako 32 409 PETICIFERNE 30 000 1.
1
Cina 1339724852 DESETILIFERNE 4839 #40 000 3.

Marek &eké na letiSti se svym tatinkem. Na tabuli jsou vzdusdné vzdalenosti letd. Sefad’
vzdalenosti od nejkratsi po nejdelsi a pak zaokrouhli na miliony.
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senptones | — Praha—Londyn = 1036000 m%_d‘ an ’—k————°—j—4““}“§}i“ ,2 ”mlllon

— Praha — New York= 6551000m  é. # oop 000

— Praha - Dublin = 1464 000m L { 000 000

- Praha — Chicago = 7287 000 m 7. 3 000 000

— Praha — Kahira = 2636000 m J. § 000 000

= Praha — Pafiz = 8s4000m {- 4 000 007

= Praha - Rim = 926000m . 4 000 000
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Rozhodni, zda je tvrzeni spravné, nebo ne. ’
999 999 +1 « 1 000 000. MiLIoN JE dieto sEInICIFERNE ANO NE

PHigtu-li k &islu 999 999 jednitku, vznikne mi nejmensi osmimistné &islo. X
Cislo 333555770 je sudé. x
V &isle 84@42_137 je na misté stovek tisic &islo 4. NA Hi'ﬂ't" SToVEK Tisie J& G X
Pisemné seéti dvé &isla, ktera maji stejnou &islici na misté desetitisich.
. : 448 543 Jiy 389
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Vypodéitej.

a) Obvod nasf planety Zemé (v km) je Eislo, které je 0 59 925 mendi nez nejmensi Sesticiferné cislo.
100 006~ 57 F4F = 40045  0BV/OD PLANETY 2EME V& 40 0RF KA.

b) Objem nasi planety (v km?) je &islo pfiblizng o0 100 002 004 Vv&tSi nez nejvatsi devitimistné Cislo. 5

999 299 199 + 100 000 001 = 1 100 000 000 VALE TLANETY 2EME JE 1100 000 000 KN .

¢) Rozloha Zems (v km?) je 0 490 202 200 mendi nez nejmensi desetimistné &islo.

rh 2
1000 000 700 = 490 DOD 2002 510 000 000 Ro2roMA PLANETY ZEME JE 510 000 000 KA.

d)Vzdalenost Zemé od Slunce (v km) je 050 000 000 delsi nez nejmensi devitimistné Cislo.
100 000 000 & 50 00 00D = 157 000 000 VADALENOST 2EME D SLUNCE JE 150 000 000 K/,
n V mapé je uvedena roéni spotfeba vody na obyvatele. Vypoé&itej &tvrtletni spotfebu vody
o na obyvatele jednotlivych statd. Zjisti, kdo ma &tvrtletni spotfebu vody na obyvatele nejvyssi

a kdo nejnizsi. Vysledky vyznaé na &iselné ose. Jeden dilek predstavuje 5 I.
gt - g
. 371801 . ;47 @ Stat Civrtletni spotfeba

2 7 4

o 9195  NEIYSS) spoTREBA VobY NA

361401  CZ
Y q165  OBYrATELE JE ¥ niéniexd
o (9 #5pL) A NEIKIZS! v PoLSkU
g pL 7037 [9035L).
>§ D 9 350
;; SK q 555
: . ) i

9000 9050 9100 915 9200 9250 9300 9350 9400 9450 9500 9550 9600 9650

0
BE A cz SK D





image3.jpeg
E] Vynésob zpaméti.
wou 5000000-6= 30006 0po  90-1300000= 443 000 000 480000 - 600 = 4388 000 000
8000000 -7 = §6 000 000 8- 15000 000 = f40 200 000 64 000 000 - 7 = #94 000 00O

E Vydél zpaméti.
s 4800000:8= G40b 000 126 000 000 : 60 = 4769 v77 8100 000000:9 = 200 000 0po
12000000:6 = & 600 000 248 000 000: 8 = .51 206 022 120000 000:5= &4 000 000

Vypogitej a vysledky sprévné precti.
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45494040 1965088 43 L0 H6H KERPZEEE]
Vypoditej na Kalkulagce. 6560 000: 200002 328

...V mésici lednu podnik vydal na vyplaty zaméstnancil 6 560 000 K&. ¥ PodNKY JE 348
Kolik je v podniku zamastnancd, jestlize prmémé mzda byla 20 000 KE? BAMESTNANCY .
Kolik korun pottebuje podnik na vyplaty za pololeti? (za pfedpokladu, ze
kazdy mé&sic se vyplacisteiné) ¢ 560 000 - G = 39 360000 (PoloeT = 6 HESIed )

PodNIK PorKEBUJE 39 360 poo K&’ 44 POLOLETT,
| Vypotitej priklady a do obdelnicku doplii spravnou ¢islici.
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Vypoéitej a vybarvi rybku s pfikladem a rybku se spravnym vysledkem stejnou barvou.
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telem a déleni dvojmistnym délitelem

V prodejné elektrospotiebici prodali 26 praéek po 12 450 K&, 36 lednicek s mrazni¢kou
po 21 690 K& a 54 televizi po 15 940 K&. Kolik korun utrZili? Prekrogila trzba milion korun?

e PP 943 00
=—= = B X
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Fo= s L Py
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e  TRIGE PAERROE A MILTH e

E Opitak Pepa dokaze snist denné az 18 kg banén(i a jeho bratr Honza sni za den 14 kg banani.
) Kolik korun by staly banény pro oba opi¢aky na ptil roku (180 dni), jestlize 1 kg bananti stoji 34 K&?
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Doplii spravné tabulku. 16 499 461 24 563 245 55 = V46649 #67,1;'64
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